Wolf Ersatzteillisten

motoruf..

NR:4221 080 Bezeichnung: TA 40 SE Gruppe: Senator 40 Elektro-Automobil Jahr: 86 Typ: C

TA40SE
Senator® 40
~ Elektro

“auto-mobil

Serie C
st :
e 4221080
e T
D NN  F b GB
Technische  Technische  Donndes Dati Technical
Dalten gegevens techniques tecnici Data ..
Geriit Machine _ Appareil Attrezzo - Modet TA40 SE
Sehnitttweite” d Maaitreedte targeus decoupe:  Larghezza di taglo Cumng\mdlh 40cm
Schnitthéhen Maaihoagte Hauteurs de coupe Allezza di taglia Cutting height 3-4-55-7cm
Chassis Chassis Chassis - Chasss Chassis/Deck 2 mm Stahiblech
Rader . Wielen Roues Huote Wheels 170/200 mm &
Prifzeichen  Kewmerk Sigles de contrdles  Norme di sicwiezza  Satety marks GS, OVE, SEV
Motor Motor Moteur Motore Motor  Eirphasen-Wechsalstrom
Spanmung - Spamning . Tension Tensione. Voltage 20V~
‘Nennstrom Vebuk ~ Courantnominal  Comentenormale  Amperage 83A
Leisng .~ Venmogen  Puissance Potenza . Performance 1500 W
Schutzart Beveiligingscade Code protection S o P00
" Diehzabl ©  Toerental ' Régme n.giri RPM. 2835 1/min.
Wondensator  Condemsator ~ Condensalew  Cordensalgre  Gondensor 20 Mikrofarad
Gewicht Gewicht Poicts en ordre Peso Weight - 36kg
) demarche o ) .

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk

Seite 1


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4221 080 Bezeichnung: TA 40 SE Gruppe: Senator 40 Elektro- Automobll Jahr: 86 Typ C

wswrew—

w———ﬁ 5
| ey S it

Ersaezteile Motor TA 40 SE

B T S laeswmr

S ﬁ:p.nt: § desteinr.

- Fig_n _7 n decom-. . —— S AU
R mande- - I - S :
. “n®delparti- | Deﬂominazione del particolare singolo Pezzi
cotare : ; o - ‘

»’,!050150 ] Liifter N -
Y7 100 Lagerschlkioben T TR B
- § -Ausgleichsscheibe 6202 nB
- Kugellager 6202 22 D 625 R 1
- Rmml&km,,,,,,,,,__,,, : ,[ S I
- ““Statorpaket kpl. S S |
L Smlzschetbemxmxz 1T E
0623094 Kugellager 6004 2Z D 625 1
; . § Lagerschildunten 1
431! 200 Schwmgungslwlator 4
Zuganker 4
1051 153° ‘ Kabelschutzluﬁe 1 -
1040 156" | Typenschild - - 1 R
0018647 Knebe!kemsbﬂﬁxﬂo : . 1
4318226 Slchtschelhe e = t
DR AR TR E ?---Fe_der—-_—- Sl o LY 1
: . 5 ‘Bremsgehﬁ - | - -

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 2


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4221 080 Bezeichnung: TA 40 SE Gruppe: Senator 40 Elektro-Automobil Jahr: 86 Typ: C

 Ersatzteile Chassis mit Schutzklappe o

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 3


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motomfde

Wolf Ersatzteillisten

NR:4221 080 Beze|chnung TA 40 SE Gruppe Senator 40 Elektro-Automobil Jahr: 86 Typ: C

‘Bikt-Nr. Basielk-Ne ammwmnung S Smchzahlls;upwwe
At nr ‘Beatelr, -~ Onderdeelnaam: E T —aiiiin JF - Aantal) Groep M acine: |-
Fig nd 0 de commande Dénomination . | Quantte f Groupe / appareil | -
Fig nd nﬂdel particolare Denominazione del panlcolave sungolo Pezzi / Gruppo / altrerzo
L 4246010 Chassis - - - B . ' b
2 4‘2#0013 - [ —~Stimblech -~ - Tt 1
3 o - - zap'enseh‘a“be : _— 2_...___. -
4 Ficherschelbe i . | S 2.
5 & -Schamier ) . 2
7 UnsenschlauheB 18!950“7981 - - - 4 - =
8 " Schutzilappe 1
9 Schutzbleg o 1
10 Griff 1 :
11 '{albmﬂdsch[aum 39!6 - N S
12 Hahrundschrauhe 39x10 } 2. -
i3 " Gummipuffer o Z i
14 Lmsenhteclm.hraube 84, 2 x 13 DN 798f - 3 .
- 15  Isoliarstilck links . ) 1 i
——— . '6 i i) !mﬁersmck recht& T P - —_ T
a7 - dkt-Mutter MSDINSS7 e T -
18 §-Schraube M5 x 12 DIN 7985 - — - -4
19 | K _ Scheibe 530N 125 - 2
26 - Halhtundschrmbm M55xl§ 4
SHN I -} ‘lsclierscheite 2
22 Scheine A 8.4 DIN 9021 2
23 th-SchraubeMax5UUIN 933 2
24 Abdeckhaube 5 1
25 geanifl b R
26 Halbmndschmum 441 15 R 4 _ L
27 Kansoie 1
t.msenschraube N4 x 10 OIN ?985 2
0016427 [~ 4KE-Muilter M4 DIN 562 _ 2
Zahnghelheks,anm 6797 . 3 o g ) -
_ - Stogmutter MS DIN 985 - — & —
1 3 hnsenschrahbe&lﬁnznlﬂ 7985 2.
- 4274512 hale — - 4
_ nm?z&?;, ) Assnw 9021 - 4

www.motoruf.de - die Ersatzteile

*kk

Seite 4

profis



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4221 080 Bezeichnung: TA 40 SE Gruppe: Senator 40 Elektro-Automobil Jahr: 86 Typ: C
. . . - [T I SO VEFenung :

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 5


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4221 080 Bezeichnung: TA 40 SE Gruppe: Senator 40 Elektro-Automobil Jahr: 86 Typ: C

Alh.:rnr.‘ :

Ersatzteile l.auﬁader mit Ha ngnvers;enung

Bid-Nr. | BestolNr |

Fig.h“ '

Fign® !

EW nzelteil-Bezeichnung

| Onderdecrnaam

_ | Dénnminalio:j

i-. | . Denominazione del particolare singolo

- Gruppe/Gerdt - |- - -
. Groep/Maching
Groupe/appareil
: Pezzi ]
Gmppo!attrezzo-

|
] L
2 4
o3 1
4 - o 1 .
s Ty
[ B 2 4361504 ) 2
= - A T 436150% L IR S
- K. “OpT6 215 ro . : R
7 " #170051 [auﬁalachseki;l .2
: 8 _ 4340652 | laufradkpl. 17003 2
s 8 4240050 Anmebsmanpl :zwe 2 -
1] 4188501 | Kappe 4
n 4170206 -} Distanz tanzroiw 2 ;
» .. 001rong chemll!IABDINIZT N 4
) . A1Mse - Mﬁ:u!sngfi I S 1 _ ;
" 4240510 < Andri e I B
15 426501 ¥ Puchse | 2 :
- "G’ - ° ] \c wirs B . t,,, _ __
4 ' inge ks S i 1 )
9 ScMFeMB,SDIN 125 - 2 . -
2 G-kt - Schmdheu 10x 16 DIN933 2
21 - Hebel- - 1 -
C 23 'ﬂas&mpf; L )
- 23 Feder o 1
249 " Federhaken : 1
25 " Distanzbuchse 2
26 ¥ om7 121 Scheibe 6.4 DIN 125 L S S o
- 2T T 0017043 - § Scheibe 102150 508 2
28 063ty Slopmmtemlﬁﬂlﬂws 2.
29 0010382, '§ 6-kt-Schyaube MG x 30DIN933 2
30 02566 Flachkoplschraube M8 x 12 x 14 R
- 3 0017123 §- Scheibe BADINT2S 2 1
32 - -0016 378§ ME - i o B S -
) 13 4140024 | Anetierhebel : CorT T
35 0617265 F ~Scheibe 6.4 Dmsim 2
- - g 353 B 6-kt-Mutter M6~ 2
- - - Verbindunagestarkie - ) _ :
- 38 Kappe -~ . - 1
40 i Fedelkwie: _ '
S 4t - 7 [~ Stoplen - oo -
:(z;,_ P Halb(wuisdlmubeﬁxts A i
i . 1
a7 Keﬁ:sﬁltﬁxzzmmm S } -
4% R . S TR

NI =

N M- N

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

*kk

Seite 6



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

i o L
i
[
I
_ iz _
—las
P PR linoiat

NR:4221 080 Bezeichnung: TA 40 SE Gruppe: Senator 40 Elektro-Automobil Jahr: 86 Typ: C

" Grift-und Schaittelle

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

Seite 7



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4221 080 Bezeichnung: TA 40 SE Gruppe: Senator 40 Elektro-Automobil Jahr: 86 Typ: C

Ersatztelle Gnﬂ- und Schalttelle .
-1 Bild-Nr - -§ Bestell-Nr Emzelteu-aezemhnung ,  Stackzail
: ; : : - Gruppe/Gerat
Alb. nr. Besteinr. Oﬂderdeel-n_aam . _ _Aantal
: RN ' S o -~ Groep/Machine -
Figx nf n? de com- Dénomination o _ . Quantité :
S '} ‘mande ' : Gmupe!appareil
~_Fig.p® 'F n°delpart- § Uenommazlonedefpamcolare smgolo L Pern , -
o colare . | _ . _ | Gruppolatezzo. |
[ - : L - B . .
: l 4220102 | Traverse-Unterjeit 1
: : 4221052 - § Schalter - 1
3 i} 4343106 - |- Steverhebel—! R — -1 - -
4 ‘] 4343107 | StsBet - 1
1 3 ‘R 4221015 F Schaltbiiget . R P |
. & -- 0020660 - J-- ZackenrmgATD - — - - - - e e B ——is
T 0025990 | Klemmring - 14
& 0022416 | -Sicherungsschicibe 6 DIN 6789 o |
g 0012933 | Ham hraube 4,4 x 15 , 3
- BT ~-dzzr017 § Kupphungshebhl. -~ - 3
1t -4220206... - |- Buchse : i D i, T e n
—_ 422v067 | vaeerntedmtkpl 1
..(032933 Haibamdsehraubetmns . 11
—--4343100-'— Travelse-ﬂberba! e - [ |
4220014 -} Griffoberteit - T — - R}
006 715 Fl"ugelmutter M 5 4
Q017275 " Hohlscheibe 84150 B 4
0013523 Haihlundschmubemaxtts ) 4 |-
4330228 | Kanemami 2
4140 101 Gﬂfftohl' o 1
4140066 “Grilfrohr nten mit Hlld 21 ) 2
. 4373103 | . Abschiu AV N S i
_ _ 4383102 - | Knnp[, T SO SRR T L
4343205 “ Feder. | L S L 1
4270109 Gemndescheuhe . . 1
- 4220108 ) Swtee -0 SRS, S
_R.COr7109 - % SchmbeBSZiDINIZS,,, N A | _
0012864 - Lu;senschraub&Mle?DiNTQ&& I I S
30 4221065 Bowdenzug : 1
40 4547109 _Halteklemme 2
N 47 i iratic] Zyﬁnderschmubemﬁx 16 D|N84 2
42 garce4t Hutmutter M 6 DIN 1587 ) 2
45 4549010 Dlahlbugél o 1
49 4549202 2
/ 50— 'V ootz ,s;nrauuesﬁxa o ) 2 b
( 55 ‘3578205 Zugentlastung |
t B o _
i . o = - S . _ _
-l 1
L g S

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 8


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4221 080 Bezeichnung: TA 40 SE Gruppe: Senator 40 Elektro-Automobil Jahr: 86 Typ: C

iTa

I"I:‘[;i' :
L e

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 9


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motomfde

NR:4221 080 Bezeichnung: TA 40 SE Gruppe: Senator 40 Elektro-Automobil Jahr: 86 Typ C

Beste!FNr anzugeben.

:Ersaiztelle Motor mit Messerﬁalken

_-Bei Bestellungen voi Ers_ﬂtztellen b!!ferr wur der KundendnensMerkstatt. dem Handler bzw. uns dle -

Wolf Ersatzteillisten

Dle..e Tene Werden faur
Bille bet Beslellungdne

ﬁptmﬂdenmmﬂum : ufgemh I
G""""’"—Nf -angebent 2|

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

_ Einzelteil-Bezeichiung . Stickzaht
S 1 Gruppe/Gerat | |
‘Bestaing ~ § Qnderdeel-naam 1-. Sl Aantal- -
CARR B : - Groep/Machine -
nPdecom- | Denommation e . Quaniité .
- “mande I B GroupelappareuF
n¥del parti- § Denommazmnedeﬁpamcoiare smgofo, : " Pezzi . .
‘Colare’ -~ § - ST T : - Gruppo/attiezzo
1140000 Mohu' mltﬂlle 1.
4311200 4
, 4319226 rrrrrSmhbchelﬁe S N
‘b 4380307 -F - Lifterhaube - T N 1 B
4346052 Abdeck!!alibe rmt Blld 6 um! 7 E B |
~43e0304 § e e -
"';4,39133!&,,, i S . 1 1
4220209 Ekt-Multer - S T 3
00?2923-—-— : Hatbmndsghraube‘!#x?? R S B B
Q012933 ° Halhtrundsuhzaubedtx% ' R PR 2
4557208 | Schelle _ o 1
A6 116 Steckhulsengehause - o 1
J 3576117 '} Flachsteciergehsuse - 1.
4380214 | AnschiuBkabel . 1
0015653 HalhrnndschrauheB{ZxﬁDlN?Sﬂt’ N E T
1133040 Kondepmmrzcrpl: B o t R 1
§ 4220305 - Isolieming | b 1 :
-f 4380206 Klammer ' & - 4 g _
—[ 0015657 Halbmndsehraubemaxtsam 79&1 o 5- -
34220012 F Flansc - 1 1 .
L G017 851 - ’ZahnschelhekaliDINﬁ?S}T -4
- 0010385 - th—S_c_h_rg_qt;eMBﬂﬁDwssa 4
0076213 | ehi-Mutter M 8 DIN 934 - - 8
4220300 [ Abdeckung: - 1
25 4325401 " F ‘Mitnehmerfeder . : - 1
26 F-AR5017-- ~isolierschraube - T i
28 4220010 'Antnebsscherhe L L o
29 0039202 ~ Keiliemen- FOZ10x6x614 1
T ;(jlgt;Mutte" rMGDIN934 _ &
B Fedening B6 DIN 127 - T -
: ERL-SchmuheMGxISDINm 109 4 -
: Ersalz—Sﬂato—Messer\r TGS(ZPam 2 N
“Messerbalken ~—— R
MesserbalkennntMessemka - 1
, f—i)oppelrmnlschlusseﬂﬂ.‘!& R SRR S N
) ‘skt-sunscmﬁssgraumgn j o I S
-Gl -Schipssel Cer t-
Wladaeuglascheg _ U U SN —
Gebmuchsanweisung TA 4(1 SE ——— L - T
1 —

Kk

Seite 10



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4221 080 Bezeichnung: TA 40 SE Gruppe: Senator 40 Elektro-Automobil Jahr: 86 Typ: C

Getriebe

- Gefricbeeinbau mit Schaltelementen, -~

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 11


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motomfde

NR:4221 080 Bezeichnung: TA 40 SE Gruppe Senator 40 Elektro-Automobil Jahr: 86 Typ C

Wolf Ersatzteillisten

ErsalzteileGetnebe |
‘ Beslelt-Nr Enzetteal—Bezetchnung Stuckzah!
: b : G’mppelseral
: ‘Be'stelnr. Onderdee{-naam : f' T T ~Aantal |
- - Gmeleachne
- n°decom- | Dénomination : .. Quantite.
. mande § - - ¢ o _Groupe/appareit |
% 'n®defparti- § Denominazione del particolare singolo’ Pezz .
; . colare - : Gruppo/atirezzo
] e I
H che n 2
3 Gemebegehagse - 1. :
a eilagerauuunmezs 2- -
5 ¢ S 10DIN 471 ¥
6 _thneckenr iz =
7 - 'Spannhﬁlse:ix‘uﬂlﬂtwl 1
8 : Schneckenwelle - ¥
g & - - -t Dichtring 12/28x 7 DIN 6504~ 1
10 - 1094500 [ Keilriemenscheibe 1
i1 - ooisa2 Sparnhiilse 3x JODIN 1481 ot
12 ' * Kugeliager 600TDING25 1 ]
13 K Si ng 20IN471 2
14 Spannhii DIN7346 -
15 _Schneckemaw: le ] 1
16 , Ilagedim 2ZDING2S . 1
17 T ... ngsnng&TDlN‘i?z B e -
18 1088 055 edakupglung S |
191 oow:9 iise /16" x 32 .y L
_— '} 1094000 Gem?she I, R B 1
21 4240054 Rollenkelte - X -1
22 0a3g 202 Keiliemen FOZ 10x6x614 . . 1
Bild-Nr.
Afly. nr.
Fig. n®
Fig.n®
-y
3 Spenhebe)
4 I Schelbeﬂ.dﬂm 125
5 Zackeriring ZA
6 & Gelenk )
7 B 'ZackenngM-.; e
j Wmuanmm
| Ed-Mutter MBDIN 93¢

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 12


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

